

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	HOTEL **** Praha 13 – Sluneční náměstí
Jméno autora:	Bc. Lucie HRDLIČKOVÁ
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Klepněte sem a zadejte text.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Výškový čtyřhvězdičkový hotel je umístěn v souladu s předdiplomním projektem na podélné ose slunečního náměstí, v místě rozvolňující se bytové zástavby do zeleně parku. Výšková forma je velmi dobře zvolena jako kontrastu k dlouhým fasádám bytových bloků. Proporce hotelu jsou architektonicky skvěle vyvážené, k čemuž přispívá střídání druhů skel a rastrů LOP. Objektu ohromně prospívá spirála z vysoce reflexního skla, plasticky vystupující z tmavšího těla hotelu. Plasticita figury umožňuje v jednotlivých podlažích měnit velikost pokojů, čímž se samozřejmě navyšuje pestrost ubytovacích jednotek. Hotel ve své náplni má vše, co vyžaduje Asociace hotelů a restaurací pro hotel této kategorie a služby jsou rozmístěny po výšce velice dobře, ve vazbě na provozní řešení pro pohodlí hostů a snadné obsluhu. Polygonální tvar jednotlivých podlaží umožňuje velice dobře fungující dispozici a vertikální propojení je nadimenzováno adekvátně potřebám provozu. Vstupní hala vedená přes více pater má uprostřed skvěle interiérově řešenou podporu stropu nad ní. Podle mého názoru toto řešení bude působit velice atraktivně a může skvěle doplnit informační systém vytvářet různé barevné nálady, ovlivňující psychiku hostů.

Práce je podána srozumitelně a je na výborné grafické úrovni. Po technické stránce byla konzultována na předepsaných odborných katedrách.

Vzhledem ke skvělé, na první pohled jednoduché ale přitom atraktivní formě s doplňky reagujícími na název náměstí, skvěle provozně fungující dispozici a technickému řešení a to nejen inteligentní termoizolační fasády se střídajícími se funkčními efekty reflexe navrhuji hodnocení Výborně

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.06.2020

Podpis:

